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问题索引：

1. 假设检验的条件是什么？

2. 外源化合物经皮肤吸收的主要机制是什么？

3. 什么是趋避冲突？

4. 什么是天然耐受？

具体解答：

1. 假设检验的条件是什么？

关于假设检验，以下错误的一项是

A．配对设计的 t检验不需要方差齐性条件

B．成组设计的两样本均数比较，需要先进行方差齐性检验

C．配对设计的 t检验，每一对中两个个体相互独立

D．配对设计的 t检验，每一对中两个个体不同的处理是随机分配的

E．对于既能用成组设计检验也能用配对设计检验的资料，后者的检验效率

要高于前者

【答案】C

【解析】配对设计是尽可能将相似的两个个体分在一组，或同一个体用两种

不同方法处理[医学教育网原创]，因此两个个体不可能相互独立。

2. 外源化合物经皮肤吸收的主要机制是什么？

外源性化合物经皮肤吸收的叙述，错误的是

A．皮肤是较好的屏障，但不少外源性化合物可经皮肤吸收引起毒效应

B．外源性化合物经皮肤吸收主要是经表皮细胞，经皮肤附属器吸收的较少

C．外源性化合物经皮肤吸收可分为穿透阶段和吸收阶段

D．外源性化合物经皮肤吸收的机制是易化扩散

E．一般来说，脂水分配系数较高、分子量较小的外源性化合物易通过皮肤

吸收

【答案】D
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【解析】外源化合物经皮肤吸收的主要机制[医学教育网原创]是简单扩散。

3.什么是趋避冲突？

既想参赛锻炼自己，又怕成绩不好被人讥笑，此时的动机冲突是

A．双趋冲突

B．双避冲突

C．趋避冲突

D．双重趋避冲突

E．双重避趋冲突

【答案】C

【解析】对同一目标既向往又拒绝的心理冲突[医学教育网原创]，是趋避冲

突。

4.什么是天然耐受？

天然免疫耐受性通常是指

A．机体对任何抗原都不发生反应的免疫应答

B．机体对改变的自身组织成分不发生反应的免疫应答

C．机体对自身组织成分不发生反应的免疫应答

D．机体对非己抗原都不发生反应的免疫应答

E．机体对肿瘤细胞不发生反应的免疫应答

【答案】C

【解析】明确耐受与抑制的概念、天然耐受与人工耐受的概念。天然耐受是

在胚胎时期[医学教育网原创]，T细胞在中枢器官发育阶段通过阴性选择而获得。
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